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PREGUNTAS ORALES EN PLENO AL PRESIDENTE DEL GOBIERNO DE LA RIOJA 

 

 La Presidencia resuelve admitir a trámite las siguientes iniciativas y ordenar la publicación en el Boletín 

Oficial del Parlamento. 

 De la presente resolución se dará cuenta a la Mesa de la Cámara. 

 En ejecución de dicha resolución y de conformidad con lo dispuesto en el Reglamento de la Cámara, 

dispongo su publicación en el Boletín Oficial del Parlamento de La Rioja. 

 Logroño, 9 de febrero de 2016. La presidenta del Parlamento: Ana Lourdes González García. 

 

 

9L/POPG-0015 - 0902242-. Pregunta oral al presidente del Gobierno relativa a en qué estado de 

ejecución se encuentran las proposiciones no de ley relativas a la IX legislatura aprobadas en el periodo 

ordinario de sesiones que abarca septiembre a octubre. 

  Rebeca Grajea de la Torre ‒ Grupo Parlamentario Ciudadanos. 

 

A la Presidenta del Parlamento de La Rioja 

 Rebeca Grajea de la Torre, portavoz adjunta del Grupo Parlamentario Ciudadanos, de conformidad con el 

vigente Reglamento del Parlamento de La Rioja (arts. 141 y ss.), formula al presidente de la Comunidad 

Autónoma de La Rioja la siguiente pregunta, para la que solicita respuesta oral ante el Pleno: 

 Explíquenos en qué estado de ejecución se encuentran las proposiciones no de ley relativas a la IX legislatura 

aprobadas en el periodo ordinario de sesiones que abarca septiembre a octubre. 

 Logroño, 25 de enero de 2016. La portavoz adjunta del Grupo Parlamentario Ciudadanos: Rebeca Grajea 

de la Torre. 

 

 

9L/POPG-0016 - 0902496-. Pregunta oral al presidente del Gobierno relativa a qué opinión le merece al 

presidente del Gobierno el proceso de recuperación de derechos laborales de los empleados públicos de 

la Comunidad Autónoma de La Rioja. 

  Carlos Cuevas Villoslada ‒ Grupo Parlamentario Popular. 

 

A la Presidenta del Parlamento de La Rioja 

 Carlos Cuevas Villoslada, diputado adscrito al Grupo Parlamentario Popular, de acuerdo con lo previsto 

en el artículo 141 y concordantes del vigente Reglamento de la Cámara, presenta la siguiente pregunta oral 

al presidente del Gobierno de La Rioja para su debate en el Pleno de la Cámara: 

 ¿Qué opinión le merece al presidente del Gobierno el proceso de recuperación de derechos laborales de 

los empleados públicos de la Comunidad Autónoma de La Rioja? 

 Logroño, 9 de febrero de 2016. El portavoz del Grupo Parlamentario Popular: Carlos Cuevas Villoslada. 

 

 

9L/POPG-0017 - 0902497-. Pregunta oral al presidente del Gobierno relativa a qué previsiones tiene el 

Gobierno de La Rioja con relación a la implantación de una renta de ciudadanía en La Rioja. 

  Carlos Cuevas Villoslada ‒ Grupo Parlamentario Popular. 
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A la Presidenta del Parlamento de La Rioja 

 Carlos Cuevas Villoslada, diputado adscrito al Grupo Parlamentario Popular, de acuerdo con lo previsto 

en el artículo 141 y concordantes del vigente Reglamento de la Cámara, presenta la siguiente pregunta oral 

al presidente del Gobierno de La Rioja para su debate en el Pleno de la Cámara: 

 ¿Qué previsiones tiene el Gobierno de La Rioja con relación a la implantación de una renta de ciudadanía 

en La Rioja? 

 Logroño, 9 de febrero de 2016. El portavoz del Grupo Parlamentario Popular: Carlos Cuevas Villoslada. 

 

 

9L/POPG-0018 - 0902499-. Pregunta oral al presidente del Gobierno relativa a cuáles son las 

conclusiones del presidente del Gobierno de La Rioja tras las gestiones realizadas para garantizar el 

futuro de la planta de Altadis. 

 Concepción Andreu Rodríguez ‒ Grupo Parlamentario Socialista. 

 

A la Presidenta del Parlamento de La Rioja 

 Concepción Andreu Rodríguez, portavoz y diputada del Grupo Parlamentario Socialista, de 

conformidad con lo dispuesto en el vigente Reglamento del Parlamento de La Rioja, formula al presidente 

de la Comunidad Autónoma de La Rioja la siguiente pregunta, para la que solicita respuesta oral ante el 

Pleno del próximo día 11 de febrero de 2016: 

 ¿Cuáles son las conclusiones del presidente del Gobierno de La Rioja tras las gestiones realizadas 

para garantizar el futuro de la planta de Altadis? 

 Logroño, 9 de febrero de 2016. La portavoz del Grupo Parlamentario Socialista: Concepción Andreu 

Rodríguez. 

 

9L/POPG-0019 - 0902500-. Pregunta oral al presidente del Gobierno relativa a cuáles son las medidas 

que va a tomar el Gobierno regional ante el descenso de la ocupación real en La Rioja. 

 Concepción Andreu Rodríguez ‒ Grupo Parlamentario Socialista. 

 

A la Presidenta del Parlamento de La Rioja 

 Concepción Andreu Rodríguez, portavoz y diputada del Grupo Parlamentario Socialista, de 

conformidad con lo dispuesto en el vigente Reglamento del Parlamento de La Rioja, formula al presidente 

de la Comunidad Autónoma de La Rioja la siguiente pregunta, para la que solicita respuesta oral ante el 

Pleno del próximo día 11 de febrero de 2016: 

 ¿Cuáles son las medidas que va a tomar el Gobierno regional ante el descenso de la ocupación real 

en La Rioja? 

 Logroño, 9 de febrero de 2016. La portavoz del Grupo Parlamentario Socialista: Concepción Andreu 

Rodríguez. 
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